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ACTUALITATE

Greva Lufthansa 
loveşte Clujul
Greva angajaţilor de la Lufthansa, cea mai 
mare companie aeriană din Europa, a dus 
la anularea unor zboruri din Cluj. Pagina 2

EDUCAŢIE

UMF Cluj, printre liderii 
cercetării româneşti
Universitatea de Medicină şi Farmacie „Iu-
liu Haţieganu” se plasează pe poziţia a do-
ua în clasamentul SCImago 2026. Pagina 4

POLITICĂ

Ultimul test pentru Coaliţie
Deşi liderii partidelor vorbesc despre continu-
area colaborării, scenariul unei crize sau al 
unui guvern minoritar nu e exclus.  Pagina 3

ECONOMIE

Inflaţia se apropie de 10%
Printre produsele care s-au scumpit cel 
mai mult se numără cafeaua şi cacaoa. 
Ouăle s-au scumpit cu 14,6%, iar pâinea 
cu aproape 10%.  Pagina 5

EDUCAŢIE

Ultimul modul 
al anului şcolar
Mai sunt aproximativ nouă săptămâni de 
şcoală, perioadă în care se încheie mediile şi 
se pregătesc examenele naţionale.  Pagina 4
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ACTUALITATE

Șeful Autorității Rutiere, Cristian Anton, rămâne în arest
Şeful Autorităţii Rutiere Române, Cristi-

an Anton, apropiat al liderului PSD, Sorin 

Grindeanu, rămâne în arest preventiv, a de-

cis defi nitiv, marţi, Curtea de Apel Cluj. El 

este acuzat că a luat mită pentru elibera-

rea atestatelor de pregătire profesională a 

şoferilor profesionişti, iar anchetatorii au 

găsit la percheziţiile din locuinţa lui apro-

ximativ jumătate de milion de euro, o par-

te din bani fi ind puşi în cutii de pantofi .

Directorul ARR, rămâne în arest. Deci-

zia este defi nitivă Curtea de Apel Cluj a 

menţinut măsura arestării preventive a di-

rectorului ARR, Cristian Anton, potrivit so-

luţiei publicate pe portalul instanţei. Cur-

tea de Apel Cluj a respins ca nefondată con-

testaţia formulată atât de Anton, cât şi de 

celelalt inculpat din dosar. Ei contestaseră 

decizia de arestare preventivă dispusă de 

Tribunalul Cluj.

Cristian Winzer, avocatul şefului ARR 

l-a acuzat pe judecătorul de la Tribunalul 

Cluj care a decis arestarea lui Anton că se 

afl a în stare de incompatibilitate, pe mo-

tiv că anterior se pronunţase asupra a 17 

cereri ale DNA privind măsurile de supra-

veghere şi percheziţii în acelaşi dosar. Avo-

catul mai susţine că, la momentul soluţi-

onării propunerii de arestare preventivă, 

judecătorul nu a mai făcut „o analiză re-

ală, autonomă şi neutră a condiţiilor pre-

văzute Codul de Procedură Penală, ci s-a 

limitat la reconfi rmarea propriilor evalu-

ări anterioare”.

Şeful ARR, Cristian Anton, a fost reţinut 

de procurorii DNA în 31 martie, într-un do-

sar în care este acuzat luare de mită, consti-

tuire de grup infracţional organizat şi folosi-

rea de informaţii care nu sunt destinate pu-

blicităţii în scopul obţinerii de foloase necu-

venite. El este acuzat de procurori că a luat 

mită sume cuprinse între 600 şi 1.500 de eu-

ro pentru subiectele la examenul pentru ates-

tate profesionale pentru şoferi profesionişti 

pe transportul de marfă. La percheziţiile fă-

cute la locuinţa lui Cristian Anton, ancheta-

torii au găsit circa 500.000 de euro, o parte 

din bani fi ind puşi în cutii de pantofi .
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Investiţii, spitale, cultură. Pe ce se duc banii Clujului în 2026?
835 de milioane de euro pentru Cluj: cetăţenii sunt chemaţi să decidă viitorul oraşului. Deşi bugetul este mai mic decât anul 
trecut, administraţia condusă de primarul Emil Boc susţine că priorităţile rămân investiţiile aflate în derulare.  Pagina 6

Cum se rescrie jocul politic pentru România?
Ungaria după OrbánUngaria după Orbán

După ani în care Viktor Orbán a fost un reper constant și un susținător explicit 
al comunității maghiare din Transilvania, reconfigurarea puterii la Budapesta 
ar putea obliga UDMR să-și redefinească rapid strategia politică externă. Pagina 3

Susținătorii aclamă în timp ce președintele partidului de opoziție Tisza, Péter Magyar, li se adresează în timpul evenimentului 
de închidere a campaniei electorale a partidului, în Debrecen, Ungaria, 11 aprilie 2026. Foto: EPA/TIBOR ILLYES - Agerpres


